

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO GARÇAS - MT

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 035/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO GARÇAS, por meio de seu pregoeiro Sr. Hugo César Souza Pereira, designado pela Portaria nº 064 de 06 de abril de 2015, torna público, para todos os interessados, retificação ao Edital Pregão Presencial nº. 035/2015 - Processo de Licitação nº. 049/2015, para AQUISIÇÃO DE COLETORES DE DADOS ULTRA ROBUSTO E IMPRESSORAS TÉRMICAS PORTÁTEIS C/ COMUNICAÇÃO BLUETOOTH E WIRELESS, PARA REALIZAÇÃO DE LEITURA DE HIDRÔMETROS E EMISSÃO DE FATURAS DO DEPARTAMENTO DE ÁGUA, ESGOTO E LIMPEZA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ALTO GARÇAS, conforme especificações e quantidades descritas no Termo de Referência - Anexo I, conforme condições que seguem abaixo, e ABRE NOVO PRAZO para a realização do certame, a saber para dia 14 de maio de 2015 às 13:00:

1. Onde se lê:

11.18 O valor global do investimento está orçado em R\$ 9.513,33 (nove mil quinhentos e treze reais e trinta e três centavos).

Leia-se:

11.18 O valor global do investimento está orçado em R\$ 28.539,99 (vinte e oito mil quinhentos e trinta e nove reais e noventa e nove centavos).

2. Onde se lê:

Anexo I - Termo de Referência:

Item	Descrição	Unid. Med.	Qtd.	V a l o r Máximo	Unit. V a l o r Máximo	Total
01	Coletor de dados ultra robusto [...]	UN	03	1.887,78		5.663,34
02	Impressora térmica portátil, com comunicação bluetooth e wireless [...]	UN	03	1.283,33		3.849,99

Custo Estimado:

O custo estimado é no valor de R\$ 9.513,33 (nove mil quinhentos e treze reais e trinta e três centavos), conforme cotação de preços feita pelo Departamento de Compras, de acordo com as exigências legais.

Leia-se:

Anexo I - Termo de Referência:

Item	Descrição	Unid. Med.	Qtd.	V a l o r Máximo	Unit. V a l o r Máximo	Total
01	Coletor de dados ultra robusto [...]	UN	03	R\$ 5.663,33		R\$ 16.989,99
02	Impressora térmica portátil, com comunicação bluetooth e wireless [...]	UN	03	R\$ 3.850,00		R\$ 11.550,00

Custo Estimado:

O custo estimado é no valor de R\$ 28.539,99 (vinte e oito mil quinhentos e trinta e nove reais e noventa e nove centavos), conforme cotação de preços feita pelo Departamento de Compras, de acordo com as exigências legais.

3. Das condições gerais:

3.1 Permanecem inalteradas todas as demais condições do edital original.

3.2 Informações podem ser obtidas pelo fone 066 - 3471 2450 ou pelo e-mail pmaltogarcasmt@hotmail.com.

Alto Garças - MT, 27 de abril de 2015.

HUGO CÉSAR SOUZA PEREIRA

PREGOEIRO.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 1253739f

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar